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P O Z V Á N K A 
 

Srdečne Vás pozývame na brífing, ktorého témou je 11. ročník celoslovenskej  
študentskej roadshow „Spolu za zdravý a  krásny úsmev“, organizovanej študentmi zubného 
lekárstva počas 11-tich dní v 20-tich slovenských mestách s cieľom inštruovať širokú 
verejnosť o správnych návykoch ústnej hygieny. 
 

Brífing sa bude konať v utorok 12. septembra 2023 o 11. hodine na Hlavnej ulici 
v Košiciach pred Urbanovou vežou na mieste záverečného dňa konania študentskej 
Roadshow, ktorej atmosféru budete môcť zachytiť. 

 
   Rečníci: 
  prof. MUDr. Daniel PELLA, PhD. - rektor UPJŠ v Košiciach 
  MUDr. Peter Kizek, PhD., MHA, MPH - prodekan pre študijný program zubné lekárstvo  
                                                                 v  slovenskom a anglickom jazyku na UPJŠ LF 
  prof. MUDr. Andrej JENČA, CSc. - osoba zodpovedná za študijný program zubné lekárstvo 
  Bianka FELEGIOVÁ - národná koordinátorka SSŠZL pre prevenciu, študentka 5. r. UPJŠ LF  
  Michael JENČA - predseda miestnej organizácie SSŠ ZL v Košiciach, študent 3. r. UPJŠ LF 
 

ktorí Vám poskytnú informácie o priebehu „SZKÚ“ - najväčšej preventívnej akcie v 
oblasti ústneho zdravia na Slovensku, ktorá odštartovala 2. septembra 2023 v Bratislave 
a ukončená bude 12. septembra v Košiciach (podujatie sa uskutoční v čase medzi 10.00 -
18.00) s ambíciou naučiť čo najviac ľudí správnu techniku čistenia zubov a zrealizovať celkovo  
asi desaťtisíc praktických inštruktáží.  

 
Podujatie sa uskutočňuje s podporou spoločnosti Curaprox, Slovenskej komory 

zubných lekárov, Jesseniovej lekárskej fakulty UK v Martine a Lekárskej fakulty UPJŠ 
v Košiciach, ktorá je odborným garantom a jedným zo sponzorov podujatia. 
Záverečný deň študentskej roadshow je naplánovaný na 12. september, ktorý je Európskym 
dňom ústneho zdravia. 

 
                                                                   

       
 

 
S úctou                   RNDr. Jaroslava Oravcová, PhD. 

                   PR manažérka UPJŠ LF 
 



 

 2 

Viac informácií o projekte: https://ssszl.sk/roadshow/ 
 
 

 
 


